

石獅一中菲律賓校友會 喜迎家鄉母校暨港澳慶賀團

石獅一中菲律賓校友會訊：海風輕拂，喜迎貴賓。十月十日下午石獅一中菲律賓校友會眾校友齊聚馬尼拉機場，熱情迎接專程組團蒞菲參加本月十二日晚上舉行的石獅一中菲律賓校友會成立七週年暨第四屆職員就職典禮的家鄉母校和港澳慶賀團校友們。多年未見，同窗情誼不減，機場裡老師、校友們喜相聚，話不完當年事。正如本會指導員陳文鈞老師寫的：夕陽沉落，西天作畫，紅霞如絲，織進蒼穹的卷軸。

大地，披上了紅色的禮袍，每一寸光芒，都在等待一場相逢。海風輕拂，溫柔地引領，遠方的身影在光影中浮現，你們從母校的夢中走來，踏上這片染紅的地毯。天際是我們的舞台，海岸是心靈的脈搏，此刻，所有的等待和渴望，都在這一抹晚霞中定格。歡迎你們，在這片醉人的紅色餘暉裡，共同見證，這段珍貴的重逢與榮耀。

十月十一日早上九點，本會校友與慶賀團團員一起奔赴大雅台一日游，觀火山、賞美景、品本地佳餚，體驗菲律賓文化。當天晚上七點，本會假座馬尼拉世紀海鮮酒店舉行歡迎晚宴，共設十五桌，為家鄉母校和港澳慶賀團的校友們接風洗塵。

會長邱鴻圖學長致詞說，他代表石獅一中菲律賓校友會全體成員，對慶賀團的到來以及石獅八間兄弟校友會領導的光臨指導。表示熱烈的歡迎和崇高的敬意！時間過得真快，兩年前承蒙校友們的愛戴，推選他為第三屆會長，在此他感謝校友們的信任與支持，他希望大家一如既往地支持新一屆會長郭源耀學長，相信在他的領導下，我們校友會會務一定會越來越好！他也誠摯邀請大家參加本會十二號就職慶典。

歡迎宴上來自母校慶賀團的團長許友情學長致詞道，他代表慶賀團所有成員感謝石獅一中菲律賓校友會學長學姐們的熱情接待。校友會是校友之間聯繫和交流的平台，更是維護和發展母校聲譽的重要力量，一中



菲律賓校友會自創會以來都心繫母校，情牽校友，他相信在新屆會長郭源耀學長的帶領下會務定會蒸蒸日上，並預祝新屆就職典禮圓滿成功。本會指導員陳文鈞老師也上台發表感言，石獅一中雖不是他的母校卻勝是母校，曾在一中任教的他對一中情有所衷，又參與組創石獅一中菲律賓校友會的他對校友會也情誼深厚，一中菲律賓校友會是石獅一中第一個海外校友會，他期待一中校友會越辦越好！

本會榮譽會長林國寶學長感性道，看到這麼多老師校友飄洋過海來參加我們的就職慶典心生感動，上學時只覺與母校感情一般，遠渡重洋後頓覺與母校感情深厚，曾經的師恩同學情是那般珍貴情牽著遠方的我們。上次他回國發現母校發展迅速，已成為石獅的重點中學，頓感自豪，他祝母校越來越好也祝本校友會更上一層樓。

本會新屆會長郭源耀學長致詞道，感謝母校的慶賀團，不遠千里來到這裡，帶來了

母校的關懷與支持；也非常感謝兄弟校友會的朋友們，大家相聚一堂，共同見證我們校友會的新篇章。這份情誼讓我們倍感溫暖，也更加堅定了我們傳承和發揚母校精神的信心與決心。願我們攜手共進，共創更加美好的未來！他誠摯地邀請大家參加隔天的就職典禮。

歡迎宴由本會副監事長莊夏娜學姐主持，宴會上校友們推杯換盞，互敘校友情誼，歡歌笑語，共申歡悅，現場熱鬧非凡。

菲律賓龍獅運動協會香港舞獅比賽成績優異 男子拿下高椿金獅獎女子獲傳統獅藝銀獅獎



菲律賓龍獅運動協會訊：本會在菲律賓嶺南國術總會理事長許長泰、志願消防隊理事長許長安暨全體理事的大力支持下，於十月四日（星期五）代表菲律賓赴香港參加由元朗區體育會所主辦的二零二四年元朗區體育節「一帶一路醒獅邀請賽」，經過二天的激烈賽事，本會男子A隊順利拿下高椿醒獅賽金獅獎，女子B隊則是獲得傳統醒獅賽銀獅獎，成績優異，為國爭光。

二零二四年元朗區體育節「一帶一路醒獅邀請賽」，係於十月五日至六日在香港元朗區鳳琴街體育館隆重登場，共有來自菲律賓、中國、澳門、新加坡、泰國、印尼、馬來西亞及地主香港等國家或地區的醒獅隊參賽；二天賽事共分成高椿醒獅賽及傳統醒獅賽；參賽的舞獅隊伍都要在鑼鼓聲中進行表演，展現高難度舞獅技巧，並且在主辦單位所規定的時間內完成表演；菲律賓代表隊是由菲律賓嶺南國術

總會舞獅隊成員所組成，並由總教練薛伍強及獅藝主任高銘祥領軍帶隊。

男子A隊在十月十五日的比賽中與十二支來自各地的隊伍角逐高椿醒獅賽獅王頭銜，並於最後以9.08分順利拿下高椿醒獅賽排名第四的金獅獎；女子B隊則是在十月十六日的賽事中以7.98分獲得傳統醒獅賽銀獅獎。

菲律賓代表隊此行除了參加「一帶一路醒獅邀請賽」外，也與其它國家或地區的舞獅隊交流及經驗分享，成果豐碩，並已以於十月八日順利返抵國門。

圖片說明：（左至右）

上圖：由菲律賓嶺南國術總會所組成的菲律賓代表隊全體成員合影；菲律賓男子A隊下場爭奪高椿醒獅賽獅王頭銜。

下圖：二零二四年元朗區體育節「一帶一路醒獅邀請賽」頒獎典禮，主辦單位頒贈「金獅獎」予菲律賓代表隊，並由總教練薛伍強（前排左九）代表接受。

蔡金苗捐 菲律賓中國商會

菲律賓中國商會訊：晉江市永和菲律賓校友聯誼會於二零二四年十月五日（星期六）下午七時，假座東海皇宮隆重舉行慶祝成立二十六週年暨第二十七連二十八屆理監事會，晉江市永和菲律賓教育基金會成立八週年暨第五屆董事會就職典禮，蔡金苗先生眾望所歸榮膺新屆理事長。

當晚菲華社團代表；嘉賓雲集，商賈如流，慶典大會氣氛隆重，盛況空前。

蔡金苗先生事業有成，為人豪爽，平素熱心公益，關心社會福利，特於慶典之際，慨捐本總會五萬元菲幣，添作本會福利金，其仁風可嘉，堪為典範，特藉華報，予以弘揚，並申謝忱！

本會福利金，其仁風可嘉，堪為典範，特藉華報，予以弘揚，並申謝忱！

陳清潔捐 菲律賓中國商會

菲律賓中國商會訊：菲律賓晉江羅山中學校友會於二零二四年十月六日（星期日）下午七時，假座世紀酒家隆重舉行慶祝成立二十八周年暨第十五屆理事會職員就職典禮；陳清潔先生眾望所歸榮膺新屆會長。是日菲華友好團體代表；嘉賓朋友應邀出席，高朋滿座，氣氛熱鬧。陳清潔先生風華正茂，事業有成，者番新屆慶典，特獻捐本總會五萬元菲幣，添作本會福利金，其仁風可嘉，堪為典範，特藉華報，予以弘揚，並申謝忱！